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INSTRUCOES

1 Esta prova consta de 15 (quinze) questoes do tipo  Teste de Maltipla-
Escolha, sendo as 10 (dez) primeiras de MATEMATICA ¢ as 5 (cinco) Glti-

mas de DESENHO GEOMETRICO. Verifique se seu Caderno de Questdes
estda completo.

2. A duracdo da Prova é de 04h00.
i 3. - ‘Alfé_‘m deste Caderno de Questdes, Vocé receberd o Caderno de Respostas,

papel para rascunho e, antes de terminar a Prova, o Cartdo para marcaco
das respostas.

I e seu Cartdo com cuidado, calcando bem o ldpis n® 1 no espaco
yondente a alternativa escolhida.

Ges realmente resolvidas no Caderno de Res-
onsideradas para avaliacgo.
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B¢ matrizes reais 3 x 3, satisfazendo as seguintes relacec.
7 = Y -9,

1 Sejam 1.

- 3 iB=c! B2, - Se O determinante de C ¢ 32, qual € o yalp, o
S modulo do determinante ge. 4 7
a ]

bvd _
=i 1/16

1/8

1/4

8

4

'.‘e da equacdo x3—rx + 20 =0, onde r éum
bl el Gy

a3+ b3+c é
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4. Considere o tridangulo ABC, onde A1 & a mediana relativa ao lado BC.
Por um ponto arbitrario A do segmento BI) , tracemos o segmento Al
Paraleloa 4D , onde P é o0 ponto de interseccdo desta paralela com o pro-

longamento do lado AC (figura 1). Se N ¢é o ponto de interseccio de AR

com AP , podemos afirmar que :
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5 Se a e b sdo angulos complementares, 0.< a < _712. 0 < b < g

sena + senb _\/‘3“ entao sen(i‘_‘) + cos (3b) éigual a
sena — senb : 5
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Estudando a equacio B@:Ph= (2 4 1 ) > no plano complexo, pode-

mos afirmar que

A equacdo possui todas as raizes imagindrias, situadas numa cir-
cunferéncia de raio 1.

A equacdo possui 4 raizes imagindrias situadas uma em cada
quadrante.

A equagdo possui 2 raizes imagindrias, uma no 1° quadrante e
outra no 4° quadrante.

A equagdo possui 4 raizes imagindrias, duas no 2° quadrante e
outras duas no 3° quadrante.

A equacdo tem 4 raizes imagindrias, duas no 1° quadrantee
outras duas no 4° quadrante.

{(:ic-y)’ +x(1+2y) < 7/8

L x—-y +a=

positivo para o qual a solugo do sistema,
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9. Considere o tetiaediro regular (4 faces iguais) (figura 2) inscrito em uma e

fera deraio R, onde R mede J cimn. A soma das medidas de todas as ares
tas do tetraedro é dada por :
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Considere o problema anterior, isto ¢, o tetraedro reqular mscrito em uma

esfera de raio R, onde R mede 3 ¢, sendo /1) sua altura (figua 2).

A diferenca entre o volume do tetraediro e o volume do solido gerado pela

rotacao do triangulo DIHAN em torno de HD é dada por :

S
9 A (83*‘:;‘7T)('1113

1
i) 8 (52——2\/_.?‘")0113

(4 vV 2.— %3 m) cm?

R S ——
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OBSERVACAO

~ Asquestdes nes 11, 12, 13, 14 ¢ 15 deveriv ser RESOLVIDAS
 GRAFICAMENTE.

inar, por construcao geométrica, 0 comprimento dadiagonal de um
lo de drea equivalente a da coroa da Fig. 3, representada no Cader-

ia volta sobre as
cal e 9,
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Dado o eixo maior 15 deuma elipse, osfocos | ) ., bem como
dois pontos Q, e Q, conforme Fig. 5, no Caderno de Respostas, pel
tencentes ao circulo diretor, determinar o angulo formado por duas retas

tangentes a elipse.

A
B
C
D
E

sao partes de um duto, representado por seu
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